

SZAKMAI BESZÁMOLÓ – 2018.06.11-2018.06.17.

A „Nőnek lenni nehéz” modul keretében 5 órában a nők társadalomban betöltött szerepéről volt szó. A témakör utolsó foglalkozásán egy rendszerező beszélgetésben összefoglalták a tanulók a férfi és női szerepeket.

Ezután interneten kerestek a gyerekek híres női személyeket. Olyan nőket kellett gyűjteniük a gyerekeknek, akik a történelemben, művészetekben, tudományos életben híressé váltak. Internet felhasználásával egy rövid összefoglalást készítettek a gyerekek csoportmunkában a híres nők életéről. Megbeszéltük, miért volt fontos ezeknek a nőknek a tevékenysége, miben rejlett a jelentőségük és miben alkottak maradandót a világ illetve Magyarország számára. A megbeszélést követően csoportokban plakátokat is készítettek a számukra legszimpatikusabb híres nőről. A foglalkozás végén a nők egészségvédelméről is beszélgettek. Összegyűjtötték, hogy milyen szűrővizsgálatok, védőoltások óvják, védik a nőket.



Az összevont foglalkozáson azokat a női történelmi személyeket kellett felsorolniuk, amelyekre a hétfői kiscsoportos foglalkozásnak köszönhetően emlékeztek. A beszélgetést követően levonultak a tornaterembe, ahol kézműveskedni és játszani lehetett. A lányok nagy része karkötőt készített, míg mások társasoztak, illetve röplabdáztak.

Azonosító szám: EFOP-3.1.8-17-2017-00129
Projekt címe: Te sem vagy más


MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

SZÉCHENYI 

Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



Az angol foglalkozáson az eddig megismert kifejezéseket ismételték át a gyerekek szókereső játékkal, majd keresztrejtvényt gyártottak rajzokkal az időjárás témakörben. Online kvíz feladattal jobban elmélyítették a tudást, és közben már a mondatalkotást is észrevétlenül gyakorolták. Ezen feladatokkal készítették elő a foglalkozás végi időjárás jelentést, de előtte még a háttérképet, amiről elmesélték, és megjósolták az időjárást, készítették el. A tényleges időjárás jelentés elmesélésétől nagyon tartottak a gyerekek, az idősebb csoportban érettebben és kicsit magabiztosabban álltak a feladathoz. Összességében élvezték a feladatot, de önállóan még sokan nem mertnek megnyilatkozni.



Azonosító szám: EFOP-3.1.8-17-2017-00129
Projekt címe: Te sem vagy más

